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�. Il circuito è in regime stazionario. Calcolare:  
- la corrente i..................................................................  
- l’energia magnetica nell’induttore ..............................  
- la tensione v.................................................................  
- la potenza erogata dal generatore................................  
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�. Con riferimento al circuito di figura, in regime sinusoidale permanente alla fre-
quenza di 50 Hz (1RWD��VXOOR�VFKHPD�GHO�FLUFXLWR�VRQR�ULSRUWDWL�GLUHWWDPHQWH�L�YDORUL�GHOOH�UHVLVWHQ]H�H�GHOOH�UHDWWDQ]H�DOOD� IUHTXHQ]D�GL� IXQ]LRQDPHQWR��H� L�QXPHUL�FRP�SOHVVL�UDSSUHVHQWDWLYL�GHOOH�IRUPH�G¶RQGD�SURGRWWH�GDL�JHQHUDWRUL), determinare: 

- il valore efficace della corrente i1 ............................................ 
- la fase (in gradi) della corrente i1 ............................................. 
- la potenza reattiva erogata dal generatore di tensione............. 
- la potenza reattiva assorbita dal condensatore......................... 
- la potenza attiva erogata dal generatore di corrente ................ 
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